

安心跳广场舞吧， 60岁以上的老人也能买意外伤害险了

今日女报/凤网记者 唐天喜

曾经很多60岁以上的老人都遇到过这样的烦心事：去买意外伤害险时遭到拒绝。而老年人恰恰属于容易发生意外，需要保障的人群。

如今，这种情况将慢慢改变了。近日，全国老龄办、民政部、财政部、中国保监会四部门联合发布《关于开展老年人意外伤害保险工作的指导意见》，针对老年人的专属意外险有望在全国推广。而一些保险公司也推出了相应的老年人专属意外保险，60岁以上的老人无论是居家生活还是外出旅游走失，哪怕是跳广场舞时发生意外，均可获得保险赔偿。

很多意外伤害险曾拒卖给60岁以上的老人

目前，很多保险产品的投保年龄普遍限制在55岁、60岁和65岁。对于意外伤害险来说，很多保险公司的产品都对60岁以上的老人拒保。比如平安保险的一款家庭综合保险就标明，被保险人年龄为：30天-60周岁；太平保险的乐享太平意外保障计划限定投保人群为28日至59周岁。

实际情况是，老年人年纪越大风险越高，发生意外与疾病的可能性越大。保险公司为何不能满足大家的需求呢？

业内人士告诉记者，恰恰是因为60岁以上的老人发生意外的可能性更大，保险公司所要承担的风险也更大，所以才会拒保。

值得关注的是，我国

逐渐进入老龄化社会。公开数据显示，目前我国60岁及以上老年人口已超过2.22亿，占总人口的比例为16.1%，未来20年仍将每年以近千万的规模快速增长。之前公布的《中国伤害预防报告》显示，我国65岁以上的老年人中，23%的男性、44%的女性曾经骨折，我国60岁以上的老人每年骨折受伤

的人数高达2500万。

因此，日前，全国老龄办、民政部、财政部、中国保监会等四部门联合印发《关于开展老年人意外伤害保险工作的指导意见》。《意见》表示，60周岁以上的老人均可成为老年人意外伤害保险的被保险人，原则上不设年龄上限。

老年人专属意外险纷纷出台

近日，记者通过走访保险公司或登录其官网发现，目前一些保险公司已经推出老年人专属意外伤害险，或者放宽了年龄限制。而且，从保险责任范围来看，老年人在生产、生活的各种场所，包括在居家生活、乘坐公共交通工具、参加公共场所活动、外出旅游时发生的各种意外伤害事故，均纳入了意外伤害保险责任范围。

艾萍女士的母亲66岁了，她通过微信为父亲投保了1份太平保险的“爱爸妈骨折综合意外险”基础版，支付保费35元。假如其母亲在外跳广场舞时不慎滑倒意外

骨折住院30天，共要花费社保内及社保外医药费10000元，社保报销6000元，那么，她母亲可获得理赔共5010元，其中：意外骨折医疗保险金3510元，意外骨折住院津贴保险金1500元。据了解，这款保险，50岁-70岁的人群都可以购买。

阳光人寿保险则推出了一年期“孝心99险”，针对燃气意外、个人意外双重赔付，50-75周岁均可投保。花费130元，就可以获得如下保障：意外伤害身故、残疾5万元，意外医疗3000元，燃气意外10万元，老年人意外骨折5000元。

平安保险的金色夕阳老人意外保险则针对60-80周岁的投保人群，提供意外伤害医疗、紧急医疗救援、骨折住院津贴、旅行延误、骨密度检测津贴、托运行李延误补偿等保障。让人意外的是，如果老年人走失，该公司将对为找寻被保险人而支出的费用进行赔偿，赔偿额度在1万-2.5万元之间。而该保险的最低缴费为258元/年。

新华保险的“i相随-综合意外保障计划”也将被保险人的年龄放宽到了65周岁，提供意外伤害医疗、意外伤害住院津贴、意外伤害重症

监护津贴、意外伤害残疾和身故等保障。

而中国人寿湖南省分公司早在2014年就推出了老年人意外伤害保险。不受户口和所在地的影响，只要是遭受外来的、突发的、非疾病的、非本意的意外伤害，最高可获赔12.8万元的保障。

必须要说明的一点是，老年意外伤害保险并不能减少或预防老人意外的发生，只是在发生意外后可以分担一些经济上的负担，提高老年人及其家庭抗风险的能力，同时，减少因老年人意外伤害引发的矛盾和纠纷。

■消息股

举报毒品违法犯罪， 湖南最高奖励30万

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)举报毒品违法犯罪，最高奖励30万！

6月7日上午，湖南省政府新闻办、省禁毒委员会、省公安厅、省财政厅联合召开新闻发布会，向社会公布了《湖南省举报毒品违法犯罪行为奖励办法(试行)》(以下简称“办法”)。该办法将于2016年6月10日正式实施，公检法等禁毒职能部门工作人员不在奖励之列。

根据办法，举报毒品违法犯罪行为奖励采取物质奖励方式，经公安机关查证属实的举报行为，给予举报人100元-8万不同标准的奖励。比如举报吸毒人员的，每查获1名奖励300元；一次性查获5名以上，奖励以2000元为起点，每增加1人奖励300元。举报重大毒品犯罪案件，经省公安厅审批后可提高奖金额度，最高奖励30万元。

举报人可以通过实名或匿名举报，匿名举报人只要提供自己信得过的银行账号就可以领取奖励，也可以让信得过的人代领。在依据举报线索，对毒品犯罪嫌疑人采取强制措施，对涉毒违法人员决定行政处罚措施，以及抓获在逃毒品犯罪嫌疑人之日起30天以内，通知举报人领取奖金。举报人应当在接到奖励通知之日起60日内到指定地点领取奖金。

当前，大家可通过致电110、关注“湖南禁毒”微信号、发电子邮件到hnjdjubao@163.com，以及寄信到湖南省公安厅禁毒总队，或来访进行举报。

光大银行联合湖南联通 推出超值iPhone购机活动

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 彭琦)近日，光大银行长沙分行联合湖南联通推出购机保证金网上托管业务。客户只需在光大银行办理购机保证金网上托管业务，即可作为在联通(运营商)购买iPhone的消费的担保，通过该活动可享受联通相关套餐资费九折优惠。在合同到期后，光大银行连本带息返还本金。

车祸身故，泰康人寿 赔付26万元

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 王志平)2015年11月底的一天晚上，株洲醴陵的廖先生在穿越马路时被一辆小型客车撞倒，在被救护车送往医院的途中身故。廖先生的妻子曾于2011-2013年分别为其购买了泰康如意通意外保障计划、泰康健康人生重大疾病终身保障计划、泰康安康人生保障计划。接到报案后，泰康人寿湖南分公司理赔人员前往客户家中进行探视慰问，并密集走访医院、警方等单位，认定该事故符合条款约定的赔付条件，顺利赔付全部保额26.784万元，为客户及其家人带去一丝安慰。

证券市场的新版“带头大哥”，栽了——上海捷昂公司非法经营案

高中毕业后，曾在安徽电脑学校专修，后又在当地的网络公司及网吧工作。2006年3月，他到上海一家投资咨询公司做业务员至当年年底，并在这家公司认识了比其年长一岁的江西籍男子杜某某。

在投资咨询公司干业务员的经历，让刘某某、杜某某摸清了这类公司的业务模式，先用代客户理财的名义，四处打电话招揽客户，然后按照资金的多少收取一定比例的保证金或者管理费。在他们看来，这门生意简单又赚钱，两个人一拍即合，就

决定自立门户，并于2007年3月19日注册成立上海捷昂投资管理有限公司，注册资金为10万元，刘某某任法人代表，杜某某任操作部负责人。

在注册公司的同时，为便于开展业务，刘某某通过某科技公司在互联网上注册成立了“私募大世界”网站，并在该网站上对捷昂公司作虚假证券投资信息宣传，公开招徕投资者。

2007年1月至7月，刘某某、杜某某通过“私募大世界”网站推出了多种投资理财品种的广告，并以捷昂

公司名义先后与全国30个地区600余名投资者签订《委托理财协议书》，共吸引资金1亿多元，获取管理费、投资理财利润分成款共计750多万元，其中刘某某分得180多万元，杜某某分得130多万元。

2008年5月28日，刘某某、杜某某犯非法经营罪，分别被上海市第二中级人民法院判处有期徒刑七年六个月和七年，并处以罚金200万元和150万元，相应的违法所得被追缴。

(摘自《打击非法集资典型案例汇编》)